



銀河娛樂集團管理層喜迎「美食天地」全新員工餐廳之開幕

2010年8月5日

銀河娛樂集團（下稱：「銀娛」）一直視員工為集團最重要資產，從多方面關顧員工的身心健康平衡與發展，為感激與回饋員工對公司的付出和貢獻，星際於早前展開優化員工餐廳 — 「美食天地」、員工出入口和其他設施，務求將員工的休息環境提升至更高水準，並於8月5日舉行簡單而隆重的揭幕儀式。

一眾管理層包括集團總裁及營運總監萬卓祺先生與星際酒店及娛樂場（下稱：「星際」）營運總裁韓德霆先生等主持揭幕儀式，一起為「美食天地」揭開紅布，象徵煥然一新的「美食天地」員工餐廳正式投入運作，繼續為員工提供美味均衡的健康飲食。

萬卓祺先生於致詞中，代表集團高度讚揚及感謝員工們上下攜手的付出與貢獻，正因為各位員工一直以來的努力不懈與敬業樂業之精神，同心合力，才能建造銀娛這一個樂也融融的大家庭。此外，為了向員工提供更美好的工作環境以及更多的事業發展機會，由人力資源及行政董事呂慧玲小姐帶領下的團隊設計了一系列的員工培訓課程，讓每一位員工都擁有培訓與晉升的機會，繼續在銀娛一起邁向成功之路。

是次的環境優化計劃，是採用「以人為本」為主要元素，視覺設計上，設計師運用立體圖案及鮮明顏色加強整體空間感，塑造家的感覺，讓員工倍感親切，增添歸屬感。餐廳的佈置不單劃分了自助取餐區、休閒咖啡廳、繽紛電子遊戲區，還有添置按摩椅的員工休息地帶等，目的是希望讓一眾員工得以在一個和諧愉快的休憩環境下，放鬆身心，並加強同事間的互動和溝通，精神抖擻的回到工作崗位，繼續為每一位客人提供最親切貼心的星級服務。

開幕儀式還包括一眾管理層燒香祈福、切燒豬，以及由星際親善大使向在場同事分發幸運曲奇，喻意幸運安康。同場還為八月生日的199位星際員工舉行幸運大抽獎，送出各式各樣的豐富獎品及禮券。在喜氣洋洋的氣氛下，同事們與一眾管理層共享午膳。



銀娛總裁及營運總監萬卓祺先生與星際高層主持「美食天地」開幕儀式。